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Η Comline δίνει ένα δυνατό παρών στην  

Αυτοκίνηση 2018 

 

Η Comline Auto Parts, ένας από τους κορυφαίους προμηθευτές ανταλλακτικών αυτοκινήτου στην Ευρώπη, μέσω 

της θυγατρικής της Comline Hellas έδωσε ένα δυνατό παρών στην φετινή Αυτοκίνηση 2018, με εντυπωσιακό 

περίπτερο 44m2. Στο περίπτερο, διακοσμημένο με τα ξεχωριστά μπλε και κίτρινα χρώματα της Comline, 

παρουσιάστηκε η εκτενής γκάμα προϊόντων υψηλής ποιότητας της εταιρείας. 

 

"Η συνεχής αφοσίωση της ομάδας μας στην 

Comline Hellas έχει εδραιώσει την Comline ως 

ένα σημαντικό εμπορικό σήμα στην ελληνική 

αγορά" σχολίασε ο διευθυντής μάρκετινγκ της 

Comline κ. Leigh Davies. "Αυτή η αγορά έχει 

καθοριστική σημασία για την συνεχιζόμενη 

αναπτυξιακή στρατηγική της Comline και ως εκ 

τούτου ήταν συναρπαστικό να συμμετέχουμε 

ως εκθέτες σε αυτή τη σημαντική έκθεση και να 

παρουσιάσουμε το βάθος και την ποιότητα της 

γκάμας προϊόντων μας". 

 

Στο περίπτερο παρουσιάστηκαν εκθετήρια με δείγματα από όλες τις 

κατηγορίες προϊόντων, συμπεριλαμβανομένων των φίλτρων, των 

φρένων, του συστήματος διεύθυνσης και ανάρτησης, των μπαταριών, 

των λιπαντικών, των υαλοκαθαριστήρων κ.α. Μία διαφορετική νότα 

έδινε ο «Τροχός της Τύχης», το παιχνίδι που εντυπωσίασε μικρούς και 

μεγάλους χαρίζοντάς τους χρηστικά δώρα με την σφραγίδα της Comline. 

Το προσεγμένο περίπτερο αποτέλεσε το ιδανικό περιβάλλον για τους 

πελάτες προκειμένου να συζητήσουν με τους εκπροσώπους της Comline 

Hellas και για όλους τους επισκέπτες της Αυτοκίνησης να γνωρίσουν τα 

προϊόντα της Comline. 
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«Αυτή ήταν ακόμη μια εξαιρετικά πολυάσχολη και 

επιτυχημένη έκθεση για εμάς και αποτέλεσε ιδιαίτερα 

ευχάριστο γεγονός η παρουσίαση του brand μας στο 

ευρύτερο κοινό», δήλωσε ο κ. Σταύρος Λαζαρίδης, 

Γενικός Διευθυντής της Comline Hellas «Μαζί με τους 

εξουσιοδοτημένους συνεργάτες μας, μπορούμε να 

αναδεικνύουμε σημαντικά το προφίλ του εμπορικού 

μας σήματος και να προσφέρουμε αξιόπιστες και 

οικονομικές λύσεις στην αγορά.» 


